



时光就像是一条永不停息的河，在人们的不经意间悄然流过。不知不觉间，2018农历新年即将到来，或许在这一年里，我们仍将经历悲伤、汗水、欢乐、成就……但我们不能放弃的是新的希望，是岁月的脚步踏出的又一声脆响。在新的一年里，你的梦想、生活、事业是否有所变？有所盼？有所求？

近日，《医师报》社面向全国医师朋友征集新年心愿，并从中摘录部分与读者共享，他们是否说出了你的心声？是否表达了你的期盼？是否与你产生情感共鸣？

2018新年心愿 梦想起航



上海市精神卫生中心院长徐一峰教授: 在新的一年里，希望能在分级诊疗、建立现代医院管理制度、建立医疗联合体，包括精神卫生健康联盟等方面多做一些工作，将三级医疗机构的优质资源下沉到基层，达到医疗卫生服务的均等化。

青海省人民医院院长吴世政教授: 2018健康中国战略的号角已经吹响，希望建院90周年的青海省人民医院在新的起点上蓬勃生长，也期望高原医疗工作者和全体医务人员能不忘初心，砥砺前行。

中国中医科学院西苑医院院长唐旭东教授: 希望在新的一年里，我院除了在学科建设和医疗发展方面做得更好之外，还能在学科人才培养以及重点研究领域上取得更大的突破。

浙江大学医学院附属第二医院副院长梁廷波教授: 在新的一年里，希望肝胆外科领域，尤其是在肝胆胰的重大疑难杂症方面有所创新，有所突破。我们也会沿着团队的方针和道路，进一步加深基础和临床研究。

中山大学肿瘤防治中心副院长李升平教授: 2018年，除了要抓好医院的医疗工作之外，也希望能开展多中心的临床试验，在全国推动顽疾胰腺癌的局部消融治疗的工作，进一步将这份工作做实、做好。

上海交通大学医学院附属新华医院副院长刘颖斌教授: 希望我院在胆道外科和胰腺外科专业打造更加精细化方向，也期望我们能在胰腺癌外科手术、胆囊癌的外科手术以及胆道肿瘤的综合治疗方面达到一定的引领地位。

上海交通大学医学院附属瑞金医院副院长沈柏用教授: 瑞金医院是一个研究型医院，经过多年发展，如今有了一个不错的平台，我国第一个转化医学中心将于今年在我院建成。在未来的3~5年，我院的重大研究布局就是将临床研究做大做强！

中国科学院韩济生院士: 我希望在2018年能继续维持自己的健康。

河北省人民医院副院长郭艺芳教授: 希望在新的一年里，我能继续学习，不断地充实自己，更好地为社会、为患者服务。

中国人民解放军总医院刘又宁教授: 2018年，我将继续在我熟悉的专业领域里不断探索，扩大影响力，为我国的医疗健康事业做出贡献！

北京大学国际医院副院长梁军教授: 2018年是新的开局之年，也是我们进入新时代的一年。作为一名医生，我一定会与同道们一起不断努力、不断钻研，争取为肿瘤防治贡献出自己的微薄之力。

在新的一年里，也许前进中的道路并不平坦，也许还会遇到难关，但我们毫不畏惧，因为我们要在拼搏中成长，在奋斗中前进，在创新中神采飞扬。

浙江省肿瘤医院副院长陈明教授: 目前，我们从实验室转化到临床的抗血管生成的药，联合放射治疗的Ⅱ期临床已经结束，2018年，我们将启动Ⅲ期临床试验。放射治疗作为一个100多年的古老行业，其设备和物理技术的进步已经到达一个瓶颈阶段，我们放疗医生必须要学会将古老的治疗方法与如今的新发展结合在一起，创造出更好、更新的治疗模式。

上海长征医院王杰军教授: 2018年对我们来说是非常重要的一年。目前，我院已经策划了几项大型公益活动，会在2018年陆续展开。同时，我们也计划将肿瘤患者的营养知识做进一步的推广、普及，让更多的患者从中获益。

中日友好医院副院长姚树坤教授: 2018年，我希望能在科研教学和学科建设两方面加大努力，在增加科研产出的同时，更加规范地引导临床实践。当然，学科发展还需要优秀人才，2018年我们也会加大人才的激励培养力度。

徐州市中心医院刘勇教授: 继续深化去年的工作，也希望在更高层次的学术研究领域拿到更有水平、更有分量的研究项目，将已有的研究衔接起来，进一步推进医疗发展。

广东省中医药张敏州教授: 在新的一年里，期待在医师报的支持下，在中西医结合的领域展示出我们的水准和风采，做出我们应有的贡献。也希望医师报能带给我们更多学术的平台，在2018一起成长。

华中科技大学同济医学院附属同济医院陆付耳教授: 2018年，希望我和我的团队能够鼓足干劲，为医疗工作和科研工作步上新台阶而不懈努力，也衷心希望中西医结合事业能够发扬光大。

四川大学华西医院王强教授: 在继续做好本职工作之外，也希望能进一步展开较多的临床研究，希望能够发展更多的技术服务我国患者。



中国人民解放军第八一医院副院长秦叔达教授: 在崭新的2018年，我还会坚守在临床一线，从事临床诊断治疗和临床研究任务，借着国家重视健康发展的强势东风，为我国的抗肿瘤事业做出自己应有的贡献。

北京协和医院李景南教授: 我希望自己能在2018年继续创新，在原来的基础上得到更多的成就。

北京大学第一医院张学智教授: 希望在新的一年里，不管是事业、生活、家庭都能和和美美。

中国中医科学院西苑医院刘龙涛教授: 希望在学术领域更进一步。

